

单期筹集公益金 1.02 亿

体彩大乐透中出 13 注头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月16日,体彩大乐透第20115期开奖,前区开出号码01、09、18、19、23,后区开出号码01、09。本期通过2.84亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。本期一等奖全国中出13注。其中2注为1054万元(含468万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东、浙江;11注为585万余元基本投注一等奖,花落江苏(5注)、吉林(2注)、河南(2注)、湖北、西藏。本期开奖结束后,奖池滚存至6.63亿元。

一等奖
2注1054万+11注585万
数据显示,广东中出的1054万元出自广州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。浙江中出的1054万元出自杭州,中奖彩票为一张7+3复式追加票,单票擒奖1080万元。江苏中出的5注585万元全部出自淮安,分落3家体彩实体店。其中,2注出自一张2倍投入的、4元投入的单式倍投票;1注出自11+2复式票,单票擒奖598

万元;另外2注出自同一家体彩店,中奖彩票均为一张3注6元投入的单式票。吉林中出的2注585万元分落白山、长春。白山中出的,是一张5注10元投入的单式票。长春中出的,是一张6+3复式票,单票擒奖599万元。河南中出的2注585万元分落洛阳、周口。洛阳中出的,是一张5注10元投入的单式票。周口中出的,是一张8+4复式票,单票擒奖618万元。

湖北中出的585万元出自武汉,中奖彩票为一张12+3复式票,单票擒奖616万元。西藏中出的585万元出自拉萨,中奖彩票为一张6+2复式票,单票擒奖587万元。
二等奖
单注追加奖金11.06万
二等奖开出161注,每注奖金6.14万余元;其中79注采用追加投注,每注多得奖金4.91万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.06万元。三等奖开出215注,

单注奖金1万元。四等奖开出1694注,单注奖金3000元。五等奖开出20422注,单注奖金300元。六等奖开出36185注,单注奖金200元。七等奖开出35881注,单注奖金100元。八等奖开出846810注,单注奖金15元。九等奖开出7927490注,单注奖金5元。
下期:奖池滚存至6.63亿
奖池方面,本期开奖结束后,6.63亿元滚存至11月18日(周三)开奖的第20116期。

求学路上伸援手 就业路上解烦忧

体彩将大学生“扶上马送一程”

青年是国家的未来和民族的希望,高校大学生是青年群体中的中坚力量,肩负着实现国家富强、民族复兴、人民幸福的时代重任。在大学生追梦道路上,中国体育彩票一路随行,初入校园解燃眉之急、毕业季时抛出就业橄榄枝、创业路上提供资金帮扶,体彩为他们实现人生价值保驾护航。



体彩新长城走进河南

公益金扶持大学生创新创业项目

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑。2019年中央专项彩票公益金安排使用情况公告显示,共支出5000万元用于支持大学生创新创业。该项目由教育部组织实施,主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、“青年红色筑梦之旅”等活动开展。

11月11日,教育部召开新闻发布会介绍,四年来,累计300余万大学生踏上“青年红色筑梦之旅”。2020年的“青年红色筑梦之旅”活动作为教育领域决战决胜脱贫攻坚的关键一招,全面聚焦52个未摘帽贫困县,引导广大青年学生掀起了一场以电商直播带货为主基调的扶贫战役,全国共有132万名学生参加“青年红色筑梦之旅”活动,参加“红旅”电

商直播带货活动的学生达60万人次,销售金额超过4.3亿元。今年“青年红色筑梦之旅”活动,对接农户超过46.2万户,企业1.3万家,签订的合作项目近2万项,产生的直接经济效益近100亿元。其中,电子科技大学的《沈厅筑梦家庭农场》参赛项目助力晚熟柑橘销售,一个月的销售超过了1500万斤,销售收入超过6000万元,带动岗位6万人次。

“体彩·新长城”为大学新生解忧

近日,河南师范大学的120位大一新生收到一份来自体彩的爱心助学礼物——“中国体育彩票·新长城助学基金”项目为每个受助大学生提供5000元助学金,为他们减轻学习上的经济压力。

金、国家励志奖学金,25人加入中国共产党,28人担任学生干部。其中,物理学院2014级学生阿热孜古丽·乌布力受到资助后,缓解了生活压力,学习更加刻苦,在校期间光荣加入中国共产党,在众多应聘者中脱颖而出留校任教。

贫基金会联合开展,资助全国各地优秀贫困大学生。截至2019年底,国家体彩中心与各地体彩中心已共同为该项目累计投入超过1200万元,受益大学生达2471名。多位受助学子在就业后选择把这份温暖继续传递,到偏远地区支教,在乡村学校任教,让更多需要帮助的人感受到公益的力量。

这是“中国体育彩票·新长城助学基金”第4次为河南师范大学的学生进行捐助。在往年受助的学生中,有15人获得国家奖学

“中国体育彩票·新长城助学基金”品牌公益项目,自2005年起,由国家体彩中心与中国扶

体彩事业向大学生抛橄榄枝

毕业季,有人选择深造,有人选择就业,有人选择创业。无论哪种,都是将个人价值融入社会价值的积极尝试,展现着让梦想照进现实的奋斗姿态。帮助大学生就业创业,体彩一直在默默发力,遍布全国各地的体彩机构和销售渠道也向大学生抛出了橄榄枝。

营状况得到改善,圆了自己的创业梦。从事体彩事业以来,杨阳妃子从未动摇信念:“我想做自己的事业,我很看好体育彩票行业的发展前景,我也热爱体育和公益事业。”

益项目。“公益体验官”项目为大学生提供实习岗位,通过实践参与国家公益事业;“创业先锋官”项目提供创业岗位,帮助大学生开设体彩实体店。

体彩给大学生提供创业平台,一批年轻人崭露头角。作为一名90后,杨阳妃子从青海师范大学毕业后没有回云南老家,而是选择在青海就业。“就业不如创业”,在择业的过程中,她逐渐产生自主创业的念头,便申请开了一家体彩实体店。自加入体彩行业以来,杨阳妃子稳扎稳打、实干苦干,运用新思路、新方法,使经

帮助大学生就业,各地体彩也在行动。近日,青岛体彩启动“大学生公益体验官、创业先锋官”项目宣讲活动,活动首站在青岛西海岸新区青岛职业技术学院大学生创业孵化基地举行,为现场200余名2021年应届毕业生提供就业、创业机会。“大学生公益体验官、创业先锋官项目”是青岛市体彩中心为践行公益使命,以实际行动落实“六稳六保”,特别是促进大学生就业而推出的公

此外,全国其他省市体彩机构也采取不同方式帮助大学生创业。南京体彩、重庆体彩连续多年举办大学生彩市创业大赛,河北保定体彩对大学生加入体彩行业采取“一对一帮扶”,深圳体彩曾出百万元扶持大学生创业……

在火热的青春中放飞人生梦想,在拼搏的青春中成就事业华章。体彩坚持帮助广大青年学生点燃青春激情,成功放飞梦想,将他们“扶上马送一程”,去实现自己的人生价值。(丰佳佳)

●省市专递

湖北襄阳

体彩代销者开展“微光公益”活动

11月13日,湖北襄阳保康县的16名体彩业主组团到该县歌马镇王家沟村,给当地20户困难群众送去温暖和祝福。这是保康体彩业主连续4年组团开展“微光公益”活动。

益捐赠。

自2017年起,这群可爱可敬的体彩业主,每年自发组织对山区学生、困难群众进行公

今年的“微光公益”活动由保康体彩的3名党员业主牵头组织,共有16名业主参与其中,共同筹集1万多元资金,购买了米、油、棉被等生活物资。经过前期沟通了解,他们决定将这些爱心物资定向捐赠给歌马镇王家沟村的20户困难群众。(综合)



活动现场

广东佛山

1525 万元大奖实体店获奖励

日前,广东佛山市体彩中心为中出体彩大乐透第20105期1525万元大奖的体彩实体店举行庆典活动,向该实体店颁发了“幸运投注站”牌匾及现金奖励。

活动现场,高明区文化旅游体育局相关领导向业主颁发“幸运投注站”牌匾,并鼓励业主和销售员再接再厉,服务好购彩者,依法依规运营,做好彩票的各项工作。佛山市体彩中心相关领导向“幸运投注站”业主颁发了10000元奖励金;高明区体彩中心相关领导向销售员颁发了2000元奖励金。(综合)

该实体店编号为4405005071,位于高明区荷城沧江路435号福泰华庭商铺20号。庆典活动在店门前举行,随着锣鼓声响、醒狮起舞,吸引了大批市民观看,一起分享中出大奖的喜悦。



活动现场